
1. Il personale viene utilizzato valorizzando le competenze acquisite?

10 risposte

2. Ritiene utile effettuare assemblee periodiche?

10 risposte
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3. I carichi di lavoro sono divisi in modo equo?

10 risposte

4. Sono definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative responsabilità?

9 risposte
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5. Giudica funzionale la dislocazione degli uffici?

10 risposte

6. Giudica adeguato lo spazio di lavoro che le è stato assegnato?

10 risposte
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7. Considera accoglienti gli ambienti di lavoro?

10 risposte

8. Giudica adeguato il livello di pulizia degli ambienti?

10 risposte
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9. La dotazione strumentale (PC, fotocopiatrici, laboratori, ...) è adeguata?

10 risposte

10. La procedura di richiesta di acquisti e/o interventi di manutenzione è
chiara?

10 risposte
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11. Gli interventi di manutenzione sono tempestivi ed efficaci?

10 risposte

12. C’è attenzione alla sicurezza dell’ambiente di lavoro?

10 risposte
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13. E’ a conoscenza del piano di evacuazione?

10 risposte

14. La segnaletica relativa all’evacuazione è chiara e comprensibile?

10 risposte
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15. Il dirigente scolastico promuove un clima di collaborazione tra il
personale (docenti/assistenti amministrativi/collaboratori)?

9 risposte

16. Il direttore amministrativo promuove un clima di collaborazione tra il
personale (assistenti amministrativi/collaboratori)?

9 risposte
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17. I rapporti con il personale docente sono di efficace collaborazione?

10 risposte

18. I rapporti con il pubblico sono corretti?

10 risposte
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19. È interessata/o a partecipare a corsi di formazione e/o aggiornamento?

10 risposte

20. La scuola favorisce la formazione relativa all'utilizzo delle nuove
tecnologie da parte del personale?

10 risposte

ALCUNI DATI SU DI LEI PER CONCLUDERE
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Indichi il suo genere

10 risposte

Quanti anni ha?

10 risposte

Da quanti anni lavora come ATA?

10 risposte

maschile
femminile
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2-4 anni
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100%



Da quanti anni presta servizio in questa istituzione scolastica?

10 risposte

Che tipo di incarico ha?

10 risposte

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1KOQLsL8Le8UQ5L8-C2j2F9ClVNmsvr-VLRmDfn22D6Y/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

